n Istruzioni di montaggio

A - Ritagliare il piano di lavoro.
Avvertenza: il piano di lavoro pud sporgere fino a 5 mm oltre il bordo del lavello secondo le tolleranze della ceramica.
Con 'adattamento del ritaglio al contorno del lavello esistente e possibile migliorare quest’ultimo.
- Praticare i fori per il miscelatore @ e il saltarello (se presenti) @.
B - Segnare la posizione dei fori di fissaggio.
C - Praticare i fori per il tassello.
D - Pulire la superficie di incollaggio ®.
- Inserire il tassello @.
- Applicare il sigillante ® sul lavello ®.
E - Premere il lavello contro il piano di lavoro, allinearlo e fissarlo con la staffa di sostegno @ e la vite ®.
- Rimuovere il sigillante in eccesso.

Attenzione! Per la sigillatura di piani di lavoro in pietra e granito, utilizzare esclusivamente siliconi neutri.

Montagehandleiding

A - Snijd het werkblad uit.
Opmerking: Het werkblad kan door keramische maatafwijkingen max. 5 mm boven de rand van de spoelbak
uitsteken. Dit kan worden geoptimaliseerd door de uitsparing aan te passen aan de contouren van de spoelbak.
- Boor gaten voor mengkraan @ en trekknop (indien aanwezig) @.
- Markeer de positie van de bevestigingsgaten.
- Boor gaten voor de pluggen.
- Reinig het te verkleven opperviak ®.
- Steek de pluggen @ erin.
- Breng het afdichtingsmateriaal ® op de spoelbak ® aan.
E - Druk de spoelbak tegen het werkblad aan, lijin hem uit en bevestig hem met klembeugel @ en schroef ®.
- Verwijder het overtollige afdichtingsmateriaal.
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NB: Gebruik voor het afdichten van stenen en granieten werkbladen uitsluitend neutrale siliconen.

ﬂ Instrucdes de montagem

A - Corte a bancada.
Nota: a bancada pode sobresair até 5 mm para além do rebordo do lava-loiga, devido as tolerancias da ceramica.
Adaptando o corte ao contorno existente do lava-loiga, isso é optimizado.
- Faga os buracos para a torneira misturadora @ e para o botao do fecho da descarga (caso exista) @.
- Marque a posigao dos orificios de fixagao.
- Faca os buracos para as cavilhas.
- Limpe as superficies a colar @.
- Encaixe as cavilhas @.
- Aplique o material isolante ® no lava-loiga ®.
E - Pressione o lava-loica na bancada, alinhe e fixe com o grampo de fixagdo @ e o parafuso ®.
- Limpe o material isolante excedente.
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Atencao: para bancadas de pedra e de granito, utilize exclusivamente silicone neutro reticulado para selar e isolar.

Instrukcja montazu

A - Wycig¢ otwdr w ptycie.
Wskazéwka: dzieki tolerancjom ceramiki ptyta moze wystawac do 5 mm ponad krawedz zbiornika.
Mozna to zoptymalizowac¢ przez dopasowanie otworu do danego obrysu zbiornika.
- Wywierci¢ otwory do baterii mieszakowej ® oraz korka automatycznego (jezeli istnieje) @.
B - Zaznaczy¢ pofozenie otwordw mocujacych.
C - Wywierci¢ otwory do dybli.
D - Oczysci¢ powierzchnie klejone ®.
- Wiozy¢ dyble @.
- Nanies¢ materiat uszczelniajgcy ® na zbiornik ®.
E - Wecisna¢ i ustawi¢ zbiornik w otworze plyty, a nastepnie zamocowac za pomoca strzemigczka @ oraz $ruby ®.
- Usuna¢ nadmiar materiatu uszczelniajacego.

Uwaga: w przypadku ptyt z kamienia lub granitu do uszczelnienia nalezy stosowaé wytacznie silikon obojetny.

m MHCTpyKuMA no yctaHoBKe

A - Cpenartb Bbipes B paboyen naHenn. YkasaHue: B cBA3W ¢ Jonyckamu AnA Kepamyky pacctoaHne paboyeit
naHenu Ao KpaA pakoBUHbI MOXET COCTaBNATb 40 5 MM. OHO MOXeT 6bITb BbI6pPaHO OMTUMASILHO MYTEM MOAFOHKW
Bbipe3a B COOTBETCTBUM C NpuiaraemMbiM KOHTYPHbIM HYEPTEXOM PaKoBUHbI.

- MNpocBepnuTb 0TBEPCTUA ANA KpaHa-cmecutenA @ u KHOMKKU TArM (ecnu nMmeeTcA) @.

B - PasvmeTtutb nonoxeHve oTBEpCTUI ANA Kpenexa.

C - MNpoceBepnuTb 0TBEPCTUA ANA Aebeneil.

D - O4ncTUTbL NOBEPXHOCTU CKNemBaHnA @

- BctaButh aobenu @.
- HaHectu ynnoTHAOWMIA MaTepuan ® Ha pakoBuHy ©.

E - MNpwxaTb pakoBUHY K paboyei naHene, CLEHTPUPOBATb M 3aKPENUTb C MOMOLLBIO CKOBbI-aepxaTtensa @ u BUHTa ®.

- YpanuTb U3NUWHUA YNNOTHAKOWMIA MaTepuarn.
BHuUMaHue: B criyyae KamMeHHbIX U rPaHUTHbBIX NaHenen Ana 3afefikv U ynioTHEHUA UCTMONb30BaTb TOMbKO
HEeMTpasnbHbIA CeTHaTbI FrepMETUK Ha CUIIMKOHOBOW OCHOBE

E Inbyggnadsanvisning

A - Skar ut arbetsplattan.
Information: Arbetsplattan kan pa grund av de keramiska toleranserna sta ut upp till 5 mm &ver diskhons kant.
Detta kan optimeras genom anpassning av utskarningen till diskhons kontur.
- Borra hal for blandaren @ och dragknappen (om dylik finns @.
B - Markera fasthélens lage.
C - Borra hal for pluggarna.
D - Rengér limningsytan ®.
- Stick i pluggarna @.
- P&for tatningsmaterial ® pa diskhon ®.
E - Tryck diskhon mot arbetsplattan, rikta in den och séatt fast med hallbygeln @ och skruven ®.
- Avlagsna overflodigt tatningsmaterial.

Observera: Vid sten- och granitarbetsplattor anvands for férsegling och tatning endast neutralférnatat silikon.

Navodila za montazo

A - IzreZite delovni pult.
Namig: Delovni pult lahko zaradi kerami¢ne tolerance sega do 5 mm prek roba korita.
S prilagoditvijo izreza obliki korita lahko poskrbite za izpopolnitev.
- lzvrtajte lukniji za meSalno baterijo @ in gumb za odpiranje odtoka (Ce obstaja) @.
B - Oznacite polozaj pritrditvenih luken;.
C - lzvrtajte luknje za viozke.
D - Ocistite povrsino za leplienje ®.
- Vstavite viozke @.
- Na korito ® nanesite material za tesnjenje ®.
E - Korito pritisnite na delovni pult, poravnajte in pritrdite s podiozko @ in vijakom ®.
- Odstranite odvecen material za tesnjenje.

Pozor: Pri delovnih pultih iz kamna in granita morate za zaprtje in zatesnitev obvezno uporabiti nevtralni silikon.

m IHCTpyKLUiA 3 MOHTaXy

A - npopisatu oTBip y po60o4i NOBEPXHI.
YBara: poboya NoBepxHA MOXe BUCTYMNaT 3a KpaA PakoBUHM [0 5 MM 3a paxyHOK AOMYCKIB ANA KepaMuKu.
Llen Heponik MoXKHa yCyHyTW, NpyunacyBae OTBIp [0 KOHTYPY PakoBUHW.
- MNpocsepannty oTBOPU ANA 3mMiwyBaya @ Ta puyary @ (AKLO BiH €).
B - 3pobuTu BiAMUTKM ANA OTBOPIB KPIiNNeHHA.
C - npocsepanuTn oTBOpK AnA Alobenis.
D - ouncTuTK NoBepxHi, Ha AKi byae HaHeCeHO KreloYy peqoBnHy @
- MOCTaBUTK Ha Micue arobeni @
- HaHecTW nacTy — repMeTuk ® Ha pakoBuHy ©.
E - nnoTHO NpUTUCHYTW pakoBUHY A0 po6040i MOBEPXHi, BUPOBHATY i 3aKpinuTn ckobammn @ Ta 6ontamun ®.
- BUOANUTU 3aULLKN repMeTuKa.
YBara! [InA 3axucty poboymx NOBEPXOHb i3 rPaHiTy Ta HaTypasibHOro KaMeHto Ciif BUKOPUCTOBYBATH TiNlbKu
cnevjanbHi HeWTpanbHi COPTY CUMIKOHY.
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E Einbauanleitung

A - Arbeitsplatte ausschneiden.
Hinweis: Die Arbeitsplatte kann durch die keramischen Toleranzen bis 5 mm Uber den Beckenrand Uberstehen.
Durch Anpassung des Ausschnitts an die vorliegende Beckenkontur kann dies optimiert werden.
- L&cher fur Mischbatterie © und Zugknopf (falls vorhanden) @ bohren.
B - Lage der Befestigungslocher markieren.
C - Locher fur Dubel bohren.
D - Klebeflache ® reinigen.
- Dlbel @ einstecken.
Dichtungsmaterial ® auf Becken ® auftragen.
E - Becken an Arbeitsplatte andriicken, ausrichten und mit Halteblgel @ und Schraube ® befestigen.
- Uberschiissiges Dichtmaterial entfernen.
Achtung:
FUr Stein- und Granitarbeitsplatten zum Versiegeln und Abdichten ausschlieBlich neutralvernetzte Silikone verwenden.

Montazni navod

A - Viyfiznéte pracovni desku.
Upozornéni: Viivem keramickych toleranci mize pracovni deska presahovat okraj dfezu az o 5 mm.
Prizplisobenim vyfezu na predlozeny obrys diezu to vak Ize optimalizovat.
- Vyvrtejte diry pro misici baterii @ a knoflik bowdenového oviadani odtoku (je-li k dispozici @.
B - Oznacte upevnovaci diry.
C - Wvrtejte diry pro hmoZzdinky.
D - Ocistéte lepené plochy ®.
- Zastréte hmozdinky @.
- Naneste na dfez ® tésnici hmotu ®.
E - Pritlacte a srovnejte dfez na pracovni desce a upevnéte jej pridrzovacim trmenem @ a Sroubem ®.
- Odstrante prebytec¢nou tésnici hmotu.
Pozor:
K uzavfeni a utésnéni pracovnich desek z pfirodniho kamene a granitu pouzivejte vyhradné neutralni zesitované silikony.

m Monteringsvejledning

A - Der foretages udskeering i bordpladen.
OBS! Bordpladen kan pa grund af de keramiske tolerancer rage indtil 5 mm ud over vaskens kant.
Ved tilpasning af udskeeringen til den aktuelle vaskkontur kan dette optimeres.
- Huller til blandingsbatteri @ og treekknap (hvis den forefindes) @ bores.
B - Placering af fastgerelseshuller markeres.
C - Huller til dybler bores.
D - Kleebefladen ® rengores.
- Dybler @ iseettes.
- Teetningsmateriale ® kommes pa vasken ®.
E - Vasken trykkes mod bordpladen, indjusteres og fastgeres med holdebgjle @ og skrue ®.
- Overskydende teetningsmateriale fiernes.

OBS: Til sten- og granitbordplader ma der til forsegling og teetning kun anvendes neutral silicone

E Instrucciones para la instalacion

A - Cortar la encimera.

Indicacién: debido a las tolerancias cerdmicas, la encimera puede sobresalir hasta 5 mm del reborde del fregadero.

Es posible optimizar el resultado adaptando el recorte al contorno del fregadero existente.

- Realizar perforaciones para la griferia mezcladora @ y el botén de tirar (en caso de que exista) @.

- Marcar la posicion de los orificios de fijacion.

- Realizar las perforaciones para las espigas.

- Limpiar la superficie de encolado ®.

- Insertar las espigas @.

- Aplicar el material de obturacién ® sobre la cubeta ®.

E - Presionar la cubeta contra la encimera, alinearla y fijarla con el estribo de sujecion @ vy el tornillo ®.
- Retirar los restos del material de obturacion.
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Atencioén: utilizar Unicamente siliconas de reticulacién para sellar y obturar encimeras de piedra y granito

H Instruction de montage

A - Découper le plan de travail.
Remarque : en raison des tolérances de la céramique, le plan de travail peut dépasser jusqu’a 5 mm du bord de
I’évier. On peut y remédier en ajustant la découpe aux contours de la cuve fournis.
- Percer les trous pour le mitigeur @ et le bouton a tirer (si I'évier en a un) @.
- Marquer I'emplacement des trous de fixation.
Percer les trous des chevilles.
- Nettoyer la surface de collage ®.
- Enfoncer les chevilles @.
- Appliquer le matériau d’étanchéité ® sur la cuve ®.
E - Appuyer la cuve sur le plan de travail, I'ajuster et la fixer avec I'étrier de maintien @ et la vis ®.
- Enlever I'excédent de matériau d’étanchéité.
Attention : utilliser uniquement du silicone a réticulant neutre pour la vitrification et I'étanchéification des plans de travail
en pierre et en granit.
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@ Installation instructions

A - Cut out worktop.
Note: the ceramic tolerances mean the worktop can project up to 5 mm over the rim of the bowl.
The cutout can then be adjusted to the actual bowl shape for an optimum fit.
- Drill holes for tap @ and pop-up @ (if applicable).
- Mark the position of the fixing holes.
Drill holes for dowels.
- Clean the surface to be bonded ®.
- Insert dowels @.
- Apply sealant ® to bowl ®.
E - Press bowl and worktop together, align and secure with retaining bracket @ and screw ®.
- Remove excess sealant.
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Note: use only silicones with neutral crosslinking to seal stone and granite worktops

] Bespitési utasitas
A - Végja ki a munkalapot.
Fontos: A munkalap a keramia tlrések miatt max. 5 mme-rel nydlhat tul a kagylé peremén.
A kivagas a meglévé kagylokonturhoz torténd igazitédsaval ez optimalizélhato.
- Furja ki a keverd csaptelep és a htizégomb (ha van) szamara a lyukakat.
B - Jeldlie meg a rogzitd lyukak helyét.
C - Furja ki a lyukakat a tiplikhez.
D - Tisztitsa meg a ragasztasi fellletet.
- Helyezze be a tipliket.
- Hordja fel a kagyldra a témitéanyagot.
E - Nyomja ré a kagylét a munkalapra, dllitsa be, és rogzitse a tartokengyellel és a csavarral.
- Tévolitsa el a felesleges tdmitéanyagot.

Figyelem: K& és granit munkalapok szigeteléséhez kizardlag semleges térhalds szilikont hasznaljon.

m Upute za ugradnju

A - Izrezati radnu plocu.
Napomena: Radna plo¢a moze strsiti zbog keramicke tolerancije do 5 mm iznad ruba korita.
To se moze optimizirati prilagodbom izrezanog dijela na postojecu konturu korita.
- Izbusiti rupe za mijesalicu @ i povlaénu polugu (ako postoji) @.
B - Oznaditi poloZaje rupa za pri¢vrscivanje.
C - Izbusiti rupe za ucvrsnice, tiple.
D - Ocistiti povrsinu za lijeplienje ®
- Utaknuti ugvrsnice, tiple @.
- Nanijeti sredstvo za brtvlienje ® na korito ®.
E - Korito pritisnuti na radnu plocu, poravnati i priévrstiti pomodu pridrzne poluge @ i vijka ®.
- Ukloniti viSak sredstva za brtvljenje.

Pozor: Za radne ploge od kamena i granita u svrhu povezivanja i brtvijenje koristiti iskljucivo neutralno vezivne silikone.



